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Источно Сарајево 

 

 

 

Писмени дио испита из Математике 1 

 
Група  А: 

 

1. Дискутовати и ријешити систем линеарних једначина у зависности од параметра      ,   ( )b b R∈∈∈∈  
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2. Знајући да је збир два корјена једначине 
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2 7 0x x x λλλλ− − + =− − + =− − + =− − + =  једнак један, одредити параметар λλλλ, а 

потом наћи  нуле полинома. 

 

3. У зависности од параметра а наћи ранг матрице  
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4. Одредити параметар а тако да праве 
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потом одредити раван која их садржи. 

 

5. Испитати и графички прадставити функцију  (((( )))) (((( ))))
1
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Рјешење: 
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       Сада можемо наћи једначину равни која садржи тачке ( )1 2 3
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  5.    Д.П. { }\ 1x R∀ ∈  
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        Превојне тачке  
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Писмени дио испита из Математике 1 

 
 
 
Група  Б: 

 

1.  Дискутовати и ријешити систем линеарних једначина у зависности параметра            ,   ( )b b R∈∈∈∈  
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2. Одредити параметре р и q тако да 1 3x = += += += +  буде нула полинома        (((( )))) 4 3 2
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тако одређене параметре р и q наћи остале нуле полинома. 

 

3.  У зависности од параметра а наћи ранг матрице  
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4. Наћи једначину равни која пролази кроз праву 
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5. Испитати и графички прадставити функцију  (((( )))) (((( ))))
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5.    Д.П. { }\ 0x R∀ ∈  
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     Превојне тачке  
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